



ROMANO

Фасадное декоративное покрытие с эффектом травертина

Свойства:

- Для наружных и внутренних работ
- Устойчивость к мытью и истиранию
- Паропроницаемый
- Пожаробезопасный (Класс пожарной опасности КМ1)

КОЛЕРОВКА

Колеровка материала осуществляется универсальными пигментными пастами компьютерным способом по каталогу Romano.

Во избежании появления разнотона, рекомендуется смешивать материал разных партий.

Перемешивание: допускается перемешивание материала в гирокоспических миксерах.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Для наружных и внутренних работ. Применяется для создания декоративного покрытия на фасадах зданий, колоннах, фризах и других архитектурных элементах.

ТИП ПОВЕРХНОСТИ

Подходит для нанесения на предварительно подготовленные минеральные основания (бетон, бетонные блоки, кирпичная кладка, цемент, цементная штукатурка, гипс, гипсовые и гипсокартонные плиты).

ТРЕБОВАНИЯ К ПОВЕРХНОСТИ

Наносите декоративный материал на однородную, предварительно выровненную, высохшую и чистую поверхность. Если необходимо, удалите шпателем имеющиеся непрочные части и отстающие слои старой краски. Трещины и сколы выровняйте с помощью штукатурных или шпатлевочных составов.

Для увеличения адгезии обработайте поверхность грунтом глубокого проникновения Primer валиком, кистью.

После полного высыхания грунта нанесите грунт-краску Primer di Quarzo валиком. Рекомендуется колеровать грунт-краску Primer di Quarzo в цвет финишного покрытия.

РАСХОД МАТЕРИАЛОВ:

1. Primer грунт глубокого проникновения, используется для улучшения адгезии к последующим декоративно-отделочным слоям, укрепления и обеспыливания поверхности. Расход зависит от шероховатости, пористости и впитываемости поверхности.	0,1-0,2 л/м ² по гладкой поверхности. Наносить в 1 слой.
2. Primer Di Quarzo грунт-краска с кварцевым наполнителем, используется для улучшения адгезии и удобства нанесения последующих финишных декоративных покрытий.	0,15-0,3 л/м ² по гладкой поверхности. Рекомендуется наносить в 1 слой.
3. Romano декоративное покрытие	1,5-2 кг/м ²
4. Pastello Vernici финишное покрытие	0,1-0,2 кг/м ²

НАНЕСЕНИЕ

Инструмент

Валик, шпатель, кельма венецианская из нержавеющей стали.

Вспомогательный инструмент для создания эффектов: мелкопористый поролоновый валик.

Рабочий инструмент очистить водой сразу после завершения работы.

Способ нанесения:

Для увеличения адгезии обработайте поверхность грунтом глубокого проникновения Primer валиком, кистью. После полного высыхания грунта нанесите грунт-краску Primer di Quarzo валиком, получаемая



поверхность имеет легкий шероховатый налет. Рекомендуется колеровать грунт-краску Primer di Quarzo в цвет финишного покрытия.

Перед нанесением, при необходимости, материал перемешайте механическим способом. Материал готов к нанесению.

Для создания эффекта «камня травертин», первый слой нанесите кельмой тонким равномерным слоем по поверхности. Если направление финишного рисунка будет вертикальное, то первый слой нанесите в горизонтальном направлении. Если направление финишного рисунка будет горизонтальное, то первый слой нанесите в вертикальном направлении. Финишный слой нанесите после полного высыхания первого слоя кельмой. Через 5-15 минут, не давая слою полностью высохнуть, краем кельмы создайте углубления, имитирующие камень травертин, держа инструмент перпендикулярно поверхности. После создания необходимого рисунка поверхность материала с усилием заглаживайте кельмой, уплотняя его структуру.

Для создания эффекта «карта мира», первый слой нанесите кельмой тонким равномерным слоем по поверхности. Не давая слою высохнуть, мелкопористым валиком, слегка нажимая на него, поднимите небольшую «шубку», убирая, таким образом, неровности с первого слоя. После полного высыхания первого слоя нанесите второй слой локально островками, напоминающие материки на карте мира. После создания нужного рисунка поверхность материала с усилием заглаживайте кельмой, уплотняя его структуру.

Для защиты фасадного материала Romano после полного высыхания фактуры нанесите крупнопористой губкой лессирующий состав Pastello Vernici.

Не допускается смешивание с материалами других производителей.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Состав: водная дисперсия акрилового полимера, калиброванный мраморный наполнитель, вода.

Условия нанесения: наносить при температуре от +5 °С до +25 °С.

Высыхание: при температуре окружающей среды +22°С и относительной влажности не более 65 %:

Грунт глубокого проникновения Primer 2-3 часа.

Грунт-краска Primer di Quarzo 6-12 часов.

Декоративное покрытие Romano

полное высыхание - 24 часа.

Финишное покрытие Pastello Vernici

полное высыхание - 24 часа.

Набор прочности системы покрытий через 28 дней после нанесения. Время высыхания материалов может меняться в зависимости от температуры и влажности окружающей среды.

Хранение: 24 месяца с даты изготовления при не вскрытой упаковке. Материал хранить и транспортировать при температуре от +5°С до +25°С.

Упаковка: пластиковое ведро 14 кг.

ВНИМАНИЕ!

Фирма-изготовитель не несет ответственности за результаты нанесения декоративного покрытия вследствие несоблюдения вышеописанной технологии нанесения или недостаточного уровня квалификации мастеров, а так же за неполное совпадение цвета образцов в каталоге и конечного результата на обрабатываемой поверхности. Перед началом работ необходимо сделать пробный выкрас.